



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА
СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»
Пачхъалкхан бюджетни учреждени
С.В. Михалковн ц1е лело

Республикан берийн библиотека
364020 Чеченская Республика, Грозный, ул. Г.А. Угрюмова, 75
e-mail: rdb_chr@mail.ru http://www.rdbchr.ru

Первому заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики
Р.В. Милькиеву

23.06.2017 № 161
на № 318/06 от 22.06.2017

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» направляёт Вам отчёт мероприятий в части
качающейся «О ходе реализации комплексных мер направленных на
противодействие злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту» в рамках
Государственной программы Министерства здравоохранения Чеченской Республики
за II квартал 2017 года.

Приложение: 2л.

Директор

З.М. Сайдумова

**Отчет
мероприятий за II-й квартал 2017 года, в части кучающейся «О ходе
реализации комплексных мер направленных на противодействие
 злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту» в рамках
Государственной программы Министерства здравоохранения Чеченской
Республики**

Во II квартале, согласно квартальному плану была проделана следующая работа по этому направлению:

В отделе периодических изданий 28 апреля состоялось мероприятие, подготовленное совместно с «Государственным управлением по кинематографии». – показ видеофильма «Территория мрака». Участниками мероприятия стали учащиеся 6-11 классов СОШ №20 – 21чит.

Цель мероприятия - сформулировать у подростков представление о негативных последствиях потребления наркотиков и способствовать формированию здорового образа жизни.

Перед началом показа с ребятами состоялся, откровенный разговор о том знают ли они что приводит к наркотической зависимости? Почему, несмотря на то, что столько говориться и показывается о разрушительном воздействии наркотиков на организм, на здоровье и психику человека год от года умножается армия наркоманов? И самое страшное, что возраст наркомана молодеет.

В этом ролике было отражено все о чём шёл разговор с подростками -- крайняя пагубность наркотиков, потеря драгоценного здоровья, нарушения психики и многое другое , что заключает в себе это зло.

В завершении мероприятия подростки ответили на вопросы анкеты «Что я знаю о наркомании?».

В рамках пропаганды здорового образа жизни и профилактики наркомании на абонементе отдела обслуживания 6-11 классов, 29 мая, прошла беседа – диспут у книжно- иллюстрированной выставки «Умей сказать – НЕТ!».

Выставка состоит из двух разделов. Первый раздел - «Вся правда о наркотиках» - рассказывает о вреде наркотиков, курения, алкоголя, а во втором разделе - «Мы за здоровый образ жизни»- представлена литература, рассказывающая о здоровом образе жизни.

У книжной выставки проводились обзор - беседы. Библиотекарь Балатбиева М. рассказала читателям библиотеки о том, как вести себя, если знакомые или друзья пристрастились к наркотикам, алкоголю или табака курению и куда обратиться за помощью. Учащиеся высказывали свое мнение, суждение, о том, как не стать плёнником и какие меры борьбы с этим злом, по их мнению, самые эффективные.

На выставке были представлены книги, журналы и справочно-библиографические материалы о пагубных привычках – наркомании, алкоголизме, курении и т.д: журнал «НаркоНЕТ», пособие «Правда о

наркотиках», «Скажи наркотикам нет», И. А. Михайлов – «Здоровое питание», Т.А. Федосеева – «Очищение организма» и т.д.

Всего у книжной выставки обслужено – 19 читателей.

К Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, 29 июня, на абонементе отдела обслуживания 6-11 классов ГБУ «РДБ им. С. В. Михалкова» у книжной выставки «Не лишай себя будущего» прошла тематическая беседа «Горькие плоды сладкой жизни». В мероприятии приняли участие чит. библиотеки, участники программы летнего чтения «Мне книга в мир открыла дверь» - 22 чит.

Выставка состоит из двух разделов. В первом разделе – «Правда о наркотиках»- рассматриваются основные проблемы наркомании в России, её влияние на социально-экономическое развитие общества и демографическую ситуацию; Во втором разделе – «Спорт против наркомании»- представлена литература, рассказывающая о здоровом образе жизни, а также о социальной роли спорта в современном обществе.

Зав. отдела 6-11 кл. М. Балатбиева рассказала читателям библиотеки (23 чит) о дате имеющей всемирное значение - Международный день борьбы с наркоманией, который был учрежден в 1987 году Генеральной Ассамблеей ООН в знак выражения своей решимости, усилить деятельность и сотрудничество для создания международного общества, свободного от злоупотребления наркотиками. Исследования ООН показали, что в настоящее время в мире наркотики употребляют более 185 млн. человек. Это составляет 3% всего человечества и 12% людей в возрастом от 13 до 30 лет об этом и многом другом говорилось в беседе.

Так же библиотекарь провела краткий обзор представленных на выставке книг и журналов.

В конце беседы читателям были вручены памятки о вреде наркомании «Скажи наркотикам – нет»!

Мероприятие было перенесено с 26 июня на 29 июня в связи с праздничными днями.